

Сколько я помню, у мамы всегда была одна очень хорошая подруга — тётя Лена. С которой они очень хорошо общались. Тётя Лена постоянно приходила к маме в гости. И мама к ней тоже. Они с мамой долго вместе работали на фабрике. Потом правда, подруга уволилась с фабрики. Но хорошо общаться они не перестали. Тем более, что жили в пятнадцати минутах ходьбы друг от друга. И им удобно было вечером ходить к другу сплетничать.

Маме было 43 года. Как я уже упоминал, она всю жизнь проработала на одной из городских фабрик. Мой отец работал стропальщиком в одной из фирм, тоже довольно уже давно. Ещё была младшая сестра, которая училась в школе. Жили мы в трёхкомнатной квартире. В девятиэтажке. В одном из многочисленных городских микрорайонов. Мамина подруга тётя Лена жила в соседнем микрорайоне. Она была младше мамы Ей, по-моему, если я не ошибаюсь было 39. Жили они вдвоём с сыном. Сына звали Олег. Он был младше меня на год, может чуть меньше. Я его прекрасно знал по детству. Так как когда я был ещё маленький, мы с мамой постоянно ходили к ним в гости. То они к нам. С Олегом мы постоянно дрались. А может просто только это и запомнилось. Не запомнится же простая, спокойная скучная игра. Да и сейчас, когда Олега вижу, постоянно с ним здороваюсь. Конечно потом, когда я немного подрос, мама перестала меня брать с собой. Впрочем, как и тётя Лена Олега к нам. Но общались тётя Лена с мамой постоянно. Помню, когда я был дома, и так краем уха нехотя подслушивал их разговоры. Говорили, как всегда женщины между собой говорят. Обо всё и не о чём. Начиная с дома заканчивая певцами да актёрами. Тётя Лена постоянно рассказывала маме о своих периодически менявшихся мужчинах. Как я понял из этих рассказов, не одного нормального у неё не было. Как обычно, то пьяница, то уголовник и т. д. Конечно, и о нас сыновьях говорили. Ведь мы с Олегом были почти одинакового возраста. И проблемы были в нашем воспитании тоже одинаковые. Школа, улица и всё такое. Да и после школы тоже проблем с нами хватало. Когда мы в подростковом возрасте вытворяли всякие глупости. После школы я поступил в ВУЗ. Олег тоже там, куда-то поступил. Так что поговорить маме с тётя Леной всегда было о чём.

И сейчас я был студентом. Закончил второй курс, и перешёл на третий. Восемнадцать мне исполнилось в прошлом году. Жизнь была прекрасная. Институт, улица девчонки.

Да и на улице было лето. Я был дома. Пары и сессии давно закончились. И не успел я проснуться, с утра, как мама мне заявила, что бы я смотался на дачу и переделал там всё, что необходимо. Что нужно полил. Что нужно собрал. И я с не очень хорошим настроением. Так как перспективы на сегодняшний день были самые не весёлые. Считаю дел на весь день. Приеду только после обеда. Позавтракал, собрался. Взял всё, что нужно и поплёлся на дачу. На дачу не очень хотелось. И я немного задержался во дворе. Может, кто выйдет. Хотя кто там выйдет? Время, ещё и десяти не было. Но я всё равно сидел на лавочке, какая теперь разница в пять я приеду или в семь. День всё равно потерян. Не на речку с пацанами не сходить, да и не куда в общем. Так сидел в дворе и ждал. Всё равно же кто-нибудь после десяти должен выйти. Ну а там ближе к одиннадцати попрусь на дачу. Так планировал. И вдруг увидел Олега, как я уже упоминал, сына тётя Лены, маминой подруги. Обрадовавшись, что хоть кого-то встретил с утра, подошёл к нему. Он, увидев меня немного удивился. И тут же мне сказал, что его мать послала помочь моей матери что-там передвинуть. Странно удивился

я, а меня на дачу отправила. И порешив на том, что бы он не говорил моей маме, что видел меня, разошлись. Он пошёл дальше ко мне домой.

А меня вдруг как осенило. Я тут же вспомнил, как прошлой осенью, через пару недель после моего восемнадцатилетия, меня мать тоже отправила помочь тётё Лене что-то там передвинуть. И в итоге всё, что я передвигал, это только тётё Лену из одной позы в другую. Одинокая женщина наверно. Нет постоянного мужчины. Сделал тогда такой вывод я. Поэтому наверно так и случилось. Хотя сейчас только начал подозревать, что получилось всё тогда совсем не спонтанно.

Тётя Лена тогда встретила меня в вечернем халатике. Хоть и мама меня послала так же с утра. Она была красиво накрашенная. Да и вообще красивая. Женщиной она была ухоженной. Да и понятно. Наверно не теряла ещё надежду встретить своего мужчину. Поэтому и держала себя более-менее в форме. Да и на лицо она так ничего, нормальная. Встретила она меня и сразу пригласила позавтракать с ней. Типа она ещё не завтракала. Налила, помню, мне стакан вина, сказав, что мне уже есть восемнадцать, и теперь уже можно. Заговорила меня всякими вопросами. А потом пригласила в спальню. Я всё ещё тогда думал, что что-то подвигать надо, и очарованный тётё Леной и немного опьянённый, готов был мужественно и геройски всё сделать. Но она, прямо при мне, скинула с себя халат, оставшись в одних трусиках, и легла на живот. И попросила сделать ей массаж. И когда я делал ей массаж, просто повернулась и привлекла к себе. Дальше, я конечно же занялся с ней любовью. Потом мы пили кофе. Тётя Лена курила. Потом опять пошли в спальню, и она опять скинула с себя халатик. И уже положив меня на спину, взяла у меня в рот. Потом залезла сверху. И немного попрыгав, вдруг сама насадилась на мой член своей попкой. Потом встала задом и попросила, что бы я её трахнул как следует в попку. Что я и сделал. Потом опять перерыв и опять секс. Теперь я уже сам, не стесняясь, имел её как хотел, и куда хотел. Потом тётя Лена накормила меня и отправила домой, сказав, что ничего не надо двигать. Типа она передумала. Упомянув конечно, что бы я сильно не хвастался. Так и сказала.

И сейчас видя, как Олег идёт что-то передвигать к нам домой, у меня возникли какие-то знакомые ассоциации. Олегу тоже должно было недавно исполниться восемнадцать. Да и мама дома была одна тоже. Отец на работе. Сестра в детском лагере. А меня отправили на дачу почти на весь день. Да и что там дома двигать. И тут я вдруг подумал о маме. А она в свои 43 года выглядит тоже ничего. И лицо у мамы симпатичное, и фигура, более-менее. Конечно не топ модель. Но в свои 43 года мама выглядела вполне прилично. А если бы она накружилась и надела вечерний халатик. То выглядела бы вполне романтично. И я словно оглушённый так и сидел на лавочке, думая как так получилось. Какая там дача. Я не мог поверить, что такое возможно. Неужели там мама сейчас тоже соблазняет Олега? Зайти домой? Конечно же нет. Я уехал, и мама думает, что я уехал. Да и что если они там правда занимаются любовью? И я их поймаю. Как потом жить с этим? Конечно, лучше не поднимать шума.

И тут ноги меня словно сами понесли к двери. Нужно попробовать подслушать. Что там происходит. Я подождал, пока кто-нибудь выйдет из подъезда. Что бы зайти, не дав на домофон. Бегом забежал на свой этаж и припал к двери. Странно. Никогда не думал, что через обычную железную дверь так всё слышно. Мама с Олегом сидели, скорее всего, на кухне и о чём-то разговаривали. Правда, о чём слышно не было. Да и если отойти от двери на метр, я думаю, тоже бы уже нечего не услышал. Но вот если приложить ухо к двери было вполне

прилично слышно, что происходит внутри квартиры. Конечно, о чём говорят не слышно, но что внутри квартиры происходит, было более-менее понятно. В подъезде было спокойно все ездили на лифте. И мимо меня никто не ходил. Да и что во всём подъезде происходит, я тоже всё прекрасно слышал. Понятно мой слух сейчас был напряжён до предела. Мама с Олегом сидели на кухне. Видимо мама тоже кормила его завтраком. О чём-то там разговаривали. О чём слышно не было. Да и какая разница. Самое главное, что они делают. Я, поудобнее устроившись так и сидел под дверью приложив ухо к щели между дверью и косяком. Время конечно же тянулось. И вот, наконец, я услышал как мама с Олегом на кухне встают из-за стола. Я на всякий случай приготовился. Вдруг Олег выходить будет. Но они с мамой прошли в зал. Несколько минут тишины. И вот оно! Был отчётливо слышан громкий мамин А-А-ХХ с пристаныванием. Конечно, если бы я отошёл от двери, я быть может и не услышал. Хотя такой неожиданный стон наверно и так было бы слышно, конечно не так хорошо. Но было слышно всё очень даже прилично. Отчётливо было слышно, как заскрипел диван, как мама громко задышала, поскуливая с каждым толчком. В том, что Олег сейчас на диване ебёт мою мать, я не на секунду не сомневался. Наверняка раздел её. Быстро мама тоже его соблазнила. Прямо, как и меня тогда тётя Лена. Скрипы дивана становились всё быстрее, маминны постанывания всё громче и отчётливее. И минуты через три после того как они начали, я услышал как моя мама громко застонала, забила на диване и кончила, потом лежа и потихоньку поскуливая. Последовала не большая пауза и снова равномерные раскачивания дивана. Мама уже так не пристанывала, но всё равно нет-нет, да прорезались не большие стоны. Диван опять стал скрипеть всё быстрее, и мама застонала и вдруг опять всё затихло. Наверно теперь кончил Олег. Они немного полежали. Потом было слышно, как мама встала и пошла в ванную. Выйдя из ванной мама прошла на кухню. И Олег туда же. Вскипел чайник. Мама наверно сделала кофе или чай и они снова пошли в зал. Потом они о чём то говорили. Потом опять вдруг всё замерло. Заскрипел диван, как будто на нём кто-то зашевелился. Потом опять тишина минут на пять. И снова диван заскрипел, как будто на нём кто-то перелазил. Послышался громкий вздох мамы и диван заскрипел равномерно. Всё было ясно. Сначала взяла у Олега в рот наверно, а теперь даёт ему там как-то. Как со мной тогда тётя Лена. Потом наверно ещё и в попку ему даст.

Мне вдруг надоело сидеть под дверью. Да и с мамой и Олегом всё было понятно. Да и на дачу надо было ехать. Что потом говорить, если не съездию? Я поднялся и поплёлся из подъезда. Мне уже не хотелось не с кем встречаться из пацанов. Тем более Олега я точно не хотел видеть. Я его убил бы. Хотя сам тоже самое уже проделывал с его матерью. Хорошо, что пока ездию на дачу, могу всё обдумать и прийти в себя немного.

Конечно, сразу всё было понятно. Сперва, мама меня послала к тётя Лене помочь передвинуть мебель. Потом тётя Лена Олега к маме за тем же. Как нам исполнилось по восемнадцать. Они затащили нас в постель. Зачем? Проконтролировать то, что мы точно лишились девственности, в этом возрасте. Так я уже и без них успел. Думаю и Олег тоже. Показать, что нужно и можно в постели делать с девочками. Да разобрались бы наверно рано или поздно сами. Просто из любопытства, посмотреть какие мы. Сперва меня, наверно обсуждали. Теперь будут обсуждать Олега. Вот тебе и мамы. Ещё похлеще молодых девчонок интрижки творить могут.

Я съездил на дачу. Всё сделал, что было нужно. Домой приехал уже ближе к девяти. Мама, как не в чём не бывало, проводила с папой вечер. Я сразу ушёл на улицу и пришёл поздно. На

следующий день, как я и думал, к нам в гости пришла тётъ Лена, и они проговорили с мамой полдня. Олега я встретил только года через два. Злость моя давно утихла. Просто поздоровался и всё.